

2024年6月24日

株主各位

神奈川県厚木市上依知3019
株式会社 イクヨ
代表取締役社長 孫 峰

第85回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2024年6月7日付にてご送付申し上げました、「第85回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

第85回定時株主総会招集ご通知 17ページ
(訂正前)

(単位：千円)

負債の部	
流動負債	<u>6,388,779</u>
1年内返済予定の長期借入金	<u>530,000</u>
固定負債	<u>3,047,598</u>
長期借入金	<u>2,320,000</u>

「連結貸借対照表」
(訂正後)

(単位：千円)

負債の部	
流動負債	<u>6,688,779</u>
1年内返済予定の長期借入金	<u>830,000</u>
固定負債	<u>2,747,598</u>
長期借入金	<u>2,020,000</u>

第85回定時株主総会招集ご通知 26ページ
(訂正前)

(単位：千円)

負債の部	
流動負債	<u>5,824,529</u>
1年内返済予定の長期借入金	<u>530,000</u>
固定負債	<u>3,081,819</u>
長期借入金	<u>2,320,000</u>

「貸借対照表」
(訂正後)

(単位：千円)

負債の部	
流動負債	<u>6,124,529</u>
1年内返済予定の長期借入金	<u>830,000</u>
固定負債	<u>2,781,819</u>
長期借入金	<u>2,020,000</u>

第85回定時株主総会招集ご通知 28ページ
(訂正前)

(単位：千円)

株主資本合計	
当期末残高	<u>55,208,336</u>

「株主資本等変動計算書」
(訂正後)

(単位：千円)

株主資本合計	
当期末残高	<u>5,208,336</u>

以上